

# 门口积水成患居民出行受阻

7月3日一早,家住建新巷小凤凰园小区的居民向本报百姓热线反映,他们小区门口因排水不畅,居民只能蹚水出行,希望热线予以关注。

## 市民反映

④西海郡人:他在小凤凰园小区生活十几年了,前些年从来都没有出现过排水不畅的情况,去年一施工单位在建新巷铺设自来水管后,每次下大雨,他们小区门口就会出现不同程度的积水,最严重的时候积水深达60厘米左右,不要说走人了,就连车辆通行都很困难。7月2日晚上的一场雨,小凤凰园小区门口积水成患,小孩上学、居民上

班都成了难题,为此他将隔壁杂多县驻宁老干部服务所的栅栏切断后居民们才可以进出。

④小小小胖:6月28日至今,小凤凰园小区门口出现过4次严重的积水,每次向物业公司反映后,物业也只是把水抽走,不能从根本上解决问题。

## 现场调查

据了解,建新巷小凤凰园小区、建新巷杂多县驻宁老干部服务所、建新巷大凤凰园小区和建新巷29号4个小区共有729户2000多人,这4个小区门口有一条开发商自建的内部道路,并在各小区门口建了一条排水渠,收集的雨水就是通过这条排水渠直接排入市政排水管网内。

7月3日10时54分,记者赶到小凤

凰园小区门口看到,居民正穿着雨鞋涉水出行,积水深度已经没过脚踝,进出车辆小心翼翼地在水中驶过,门口值班室也进了不少水,值班人员不停地往外舀水,小区门口的排水渠里都是积水,没有流动的迹象……小区居民初步判断认为,去年7月份一施工单位在建新巷铺设自来水管以后,将他们的排水口堵住了。

## 物业答复

就此,成林物业负责人说,经过物业多次排查小凤凰园等4个小区的排水管道发现,被堵塞的位置大概在建新巷25号门口,要想彻底解决问题,需要有关部门配合查看后才能确定堵点,目前物业先用抽水车抽走小凤凰园小区门口的积水。

记者 曙光

## 买果买菜 新发地 西宁天气预报

今天(7月5日)	明天(7月6日)	后天(7月7日)
多云 8℃~22℃ 微风	多云 12℃~26℃ 微风	多云 12℃~27℃ 微风

## 步道80盏路灯罢工 市民摸黑前行

近日,市民杨大爷致电晚报交通热线反映,他住在桥电小区,晚饭后经常沿着湟水河北侧步道散步,他发现从新宁桥到海湖桥之间的湟水河北侧步道上的80盏路灯从去年冬天至今一直都不亮,晚饭后散步需摸黑前行,希望晚报予以关注。

7月3日21时,记者沿着新宁桥下湟水河北侧的步道由东向西步行,步道上许多市民结伴而行,或散步或健身。记者看到步道上虽然每隔几十米就安装一盏路灯,但新宁桥到海湖桥这段总长1.7公里的步道上也只有临近海湖桥下的步道上亮着三四盏路灯,其余的路灯都不亮。步道沿线的小区后门都在这条步道上,居民从后门出来到河边步道非常方便。由于路灯不亮,记者只能借着步道沿线住户家的灯光前行,还有不少市民打开手机上的手电筒夜跑、骑行。正在步道上散步的张女士告诉记者,湟水河北侧的沿河步道绿植多,空气好,每天晚上都有很多附近的居民前来散步,但现在这里没有路灯照明,又在河边,给前来散步的市民尤其是老年人带来了安全隐患,既然装有路灯,就应发挥其作用,希望相关部门尽快采取措施,让路灯早日亮起来。

就此,城北区城乡建设局工作人员说,前段时间他们巡查时发现,辖区内的湟水河、北川河河道上的路灯一部分被人为损坏,其余的是变压器及线路老化造成的。他们已将此情况反映给上级部门,待资金批复后重新招标施工单位,争取7月底开始修复。

## 关注交通

记者 姝臻

## 这个公交车站点 交通秩序混乱

近日,有市民致电晚报交通热线反映,城西区千家福家居公交站距离路口太近,又位于停车场出入口旁,公交车与出入停车场的车辆存在冲突,常有剐蹭及追尾事故发生,希望记者予以关注。

## 市民反映

张先生说,他每天上下班都乘坐41路公交车,在千家福家居公交站下车,由于道路施工公交港湾被暂时围挡了起来,公交车只能在路口停靠,有时候高峰期排队停靠的公交车多了,都能排到路口的斑马线上,导致行人过马路难。而且公交车停靠的地方还位于一个停车场的出入口处,很多私家车进车和出车时会与行人及公交车抢道,造成交通秩序混乱,市民建议能否将车站向西迁移,错开停车场出入口和路口。

## 记者调查

6月29日,记者在现场看到,千家福家居公交车站点停靠的公交车有41路、22路、102路、85路等,在此乘车的市民也比较多,由于公交港湾被围挡,进站的公交车只能停在围挡外侧,此外还有一个停车场出入口,不时有车辆进出。现场有一位商铺老板告诉记者,这里三天两头就会出现追尾或者剐蹭,出事后双方下车交涉也会造成堵车。记者注意到公交车停靠的位置距离路口仅有约5米的距离,目前昆仑西路正在施工,交通的确较为堵塞。

## 部门答复

记者将情况反映给市交通运输局,工作人员说,他们会去现场进行核实。6月30日,记者接到反馈,市交通运输局协调市公安交通管理局交通科、交警五大队、西宁公交集团、市城西区建设局等相关单位工作人员,在现场进行了实地调研。由于昆仑西路目前施工尚未结束,该站点乘车需求较高,几方协调后决定将靠近停车场出入口的施工围挡向内移,扩大停车场出入口面积,保障乘车市民及出入停车场车辆的安全及通行需求。西宁公交集团将要求在该公交车站停靠的驾驶员注意前后方进入停车场的车辆,避免交通事故的发生。

记者 一竹

## 公交驿站

## 路况关注

近日,市民致电晚报交通热线反映,海西路一些快递车经常停放在人行道上,影响行人通行,希望晚报予以关注。

## 市民反映

辛先生说,他住在城北区海西路一小区,每天早上快递车都横七竖八地停放在人行道上,一些工作人员还占用人行道分拣货物,甚至大型的快递车也停在快递站门口,将人行道堵得严严实实,过往的行人只能从车辆缝隙中挤过去,或是绕到马路上行走,车来车往十分危险。而且装卸快递时车辆还时常开进旁边的绿化带内,草坪被碾轧得光秃秃的。之前晚报曾报道过这种情况,相关部门也承诺会进行清理,但如今快递车占用人道的现象依旧存在。

## 记者调查

7月3日,记者来到海西路,看到道路南侧沿街都是商铺,在顺丰快递站门口规划有停车位和人行道,6辆快递车无序地停放在停车位和人行道上,人行道上标有“禁停”二字,但仍有一辆快递车停放在此处;在德邦快递站门口看到,7辆快递车都停在人行道上,有的斜着停,有的甚至并排停放,一多半人行道被占用,人行道北侧的部分草坪被破坏,泥土裸露,上面有车辆碾轧的痕迹。

## 快递车占用人行道屡禁不止



图为海西路南侧快递车将人行道堵得严严实实的情景。

## 百姓与交通

快递站工作人员告诉记者,他们站共有8辆快递车,每天早上8点多开始快递车都停在门口分拣、装卸货物,晚上下班后这些快递车也是都停在门口的人行道上,但会要求大家有序停放。市民张女士说,有时她买菜回来,快递站门口停满了车,一点空隙都不留给路人,手里提的大包小包的东西根本过不去,只能原地等着快递车放行。

## 部门答复

就此,城北区城市管理综合行政执法

局工作人员说,他们会安排辖区执法人员去现场查看,发现有快递车辆占用人道的情况会及时责令商家及时清理,并联系快递站负责人要求其规范停车并在规定范围内分拣货物,他们也会加大巡查力度,后期如果再次发现占用人道的情况会责令整改,拒不整改的将进行相应处罚。

记者 毓洛报道  
微友 鑫供图

昨日,记者从省公路网运行监测与应急处置中心获悉,省内多条道路施工,道路半幅通行。

## 澜沧江隧道施工半幅通行

●G213国道策磨线1391公里601米至1393公里385米(同仁市阿央寨隧道)路段施工,道路半幅通行,施工时间自2023年6月30日延长至2023年7月20日;1400公里340米(麦秀山5号桥)、1463公里815米(泽库桥1)处危旧桥梁改造工程施工,便道通行,施工时间2023年6月25日至

2023年10月23日;1404公里550米至1404公里565米(麦秀山)路段受降雨影响路基坍塌,半幅通行。●G214国道西澜线213公里390米至232公里900米(兴海县河卡镇至河卡山)路段路基路面修复养护工程施工,道路半幅通行,施工期间限速20公里/小时,施工日期自2023年7月1日至2023年9月30日。●G315国道西吐线345公里至355公里(关角山)路段专项提升工程施工,道路半幅通行,施工时间

自2023年6月30日延长至2023年7月30日;377公里至414公里300米(察汗诺至乌兰)路段进行预防性养护整治,半幅通行,封闭日期2023年6月6日8时至2023年7月6日20时。●G345启那线(启东-那曲)81公里800米至84公里200米(杂多县,长拉山隧道);128公里800米至130公里840米(杂多县澜沧江隧道)路段进行施工,半幅通行,施工日期2023年7月1日至2023年8月31日;95公里至96公里(查乃拉卡山)路段病害及防护施工,半幅通行。

记者 毓洛

## 出行参考

近日,海湖大道9号小区居民张先生致电晚报交通热线反映,他家住海湖大道9号小区,小区内有一个幼儿园,小区东门是孩子们出入幼儿园和家长接送孩子的必经之路。该幼儿园里有大约300名儿童,部分家长早、晚都会用私家车接送孩子,车辆数量众多,东门只有斑马线没有红绿灯,导致该小区东门人车混行,交通秩序乱,希望能增设交通信号灯。

接到反映后,记者7月3日下午来到海湖大道9号小区东门处,看到的情形与市民反映相符。13时40分左右,正是

## 这里不具备安装信号灯条件

午高峰时刻,一辆辆汽车快速驶过,让不少市民过马路犯了难,没有红绿灯,市民过马路只能与过往车辆抢速度。记者观察了近半个小时,有几十余名市民过马路,其中有抱着小孩的妈妈,结伴而行的学生,还有带着孙子的老人。一名物业工作人员说,小区从2010年6月建成以来,入住率已超过80%,小区住户已过万户。除了东门外,小区还有两个门,分别是西门和南门,东门出入率最高。下午5时30分左右,记者看到这里接送孩子的车辆约有七八十辆,道路虽然南北通达,可是由

于东门口没有交通信号灯,过马路的孩子、家长只能在车流中穿行,很不安全。

随后,记者向市城乡建设局及市公安局交通管理局交通科反映了该情况。相关工作人员说,根据实地勘察情况,小区东门机动车和行人高峰小时流量不满足《道路交通信号灯设置与安装规范》标准,增设信号灯将影响高峰时段机动车通行连续性,暂不具备增设信号灯条件。

目前,东门距北侧西海路与天津路交叉路口仅有350米,距南侧西海路与毛胜寺街交叉路口有270米,两处交叉路口设有斑马线及交通信号灯,建议市民过马路时遵守交通规则从斑马线过马路。记者一竹

## 违规吃喝问题监督举报二维码

为深入贯彻落实中央八项规定精神,严格落实省纪委监委违规吃喝“十严禁”要求,狠刹吃喝歪风,弘扬新风正气。现将违规吃喝问题监督举报二维码予以公布,接受群众和社会监督。

## 遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映,我们一直在您身边!

今日在线记者:曙光  
电话:13997166661  
微信号:yilm1192733835

今日在线记者:姝臻  
电话:18609717958  
微信号:415359345